
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на 

базі Нагірнянського закладу дошкільної освіти Баштечківської сільської ради 

Уманського району 
 

12 жовтня 2023 року                                                                                 с. Нагірна 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового 

проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим 

Анатолійович. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 
Нагірнянський заклад дошкільної освіти Баштечківської сільської ради 

Уманського району Черкаської області  знаходиться по вул. Миру, 175, с.Нагірна, 

Уманського району Черкаської області.  

Перебуває в комунальній власності Баштечківської сільської ради Уманського 

району.  Завідувач – Антонюк Олена Сергіївна. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності  
завідувача Нагірнянського закладу дошкільної освіти Баштечківської сільської ради 

Уманського району Черкаської області Антонюк Олени Сергіївни. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця тимчасового 

проживання, розташованого на базі Нагірнянського закладу дошкільної освіти 

Баштечківської сільської ради Уманського району (далі – МТП). 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

Результат моніторингового візиту: 
Нагірнянський заклад дошкільної освіти Баштечківської сільської ради 

Уманського району Черкаської області, як МТП для ВПО  працював орієнтовно до 

червня місяця 2022 року. 

ВПО в даному МТП зупинялися на короткий час, перебували в ньому не 

більше доби і переїжджали до інших МТП чи інші регіони. Більш детальна 

інформація відсутня. 

На даний момент в МТП ВПО не проживають. МТП працює в звичайному 

режимі, як заклад дошкільної освіти. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

Регіональний  координатор  
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